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MAGHMATIKAB TYMNAZIOY
Kepdhaio 2: TETPATLUINIKH PIZA GETIKOY APIOMOY
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MaOnuarikég €vvoleg

Terpaywvikn Pila, Idiotnteg Pilwyv.

OuuopaoTte- MaBaivoupe:

Na opioete TNV TETpAYWVLIKA pila evog Oetikol aplOpou X ;

Mot 6ev opiletal n TeTpAYWVLKN pila apvnTikol aplBuou;
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Av v/ x + 5 =6 totE 0 aplOpdC x ivat 031.

Av \/; -5=2 161E 0 OPLOUOC X ElvaL 0 36 .
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2.Na. CUUTIANPWOETE Ta EMOUEVA KEVA, WOTE VA TTPOKUPouV aAnBEilG MPOTAOELG:

I. Avoa=>0, tote (\/2)22 ....................

II. Av o =x,6mov a>0,T0TeEX......c.oeeunnnn.... OKOLX™=. oo,

3. Na UTtOAOYIOETE TIC TAPAKATW TETPAYWVLIKEG pilec av opllovtal.

36 = —36= _JoA-
v J6* = Vil =

4. Na uTtoAOyLOETE TNV TLUN KABE TAPACTAONG XPNOLLOTIOLWVTAC TLG
LBLOTNTEG TWV PLWV.

V416 = V36 _ 18 —
NEN {56

5. Na Bpeite TNV T TWV MAPACTACEWV.

@) 35+ 23/5 -5 =
B) 83/6 —24/7 +/6 + 47 =
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6. Alvovrtal ol aplBuot:

A= \/13+\/14—\/E

u= VIT= 2+ u+5+22—-(A+p)

A) No Bpetite toug aptBpolg A kat .

Na uTtoAoyioETE TNV TLUN TNG OPAOTACNG:

A= VL= A+ u+5+22—(A+p)




